

Kivonat Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022.07.21-i nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

A jelenlévő 5 fő képviselő 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
31/2022. (VII.21.) számú határozata
a Menza Pure rendszer bevezetéséről**

Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. az intézményi gyermekétkeztetés adminisztratív feladatainak elősegítése érdekében úgy dönt, hogy bevezeti két intézmény (a Budajenői Óvoda és a Budajenői Általános Iskola) tekintetében a Menza Pure rendszert,
2. a rendszer bevezetéséhez szükséges 689.400 Ft + áfa, valamint a fenntartásához és a követéséhez szükséges havi 30.450 Ft + áfa fedezetet a 2022. évi költségvetés általános tartalék sor terhére biztosítja;
3. felkéri a polgármestert a bevezetéshez szükséges teendők megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Budai István sk.
polgármester

dr. Verhóczki Zita
jegyző

A kiadmány hitelesül:

K. Novej
Kácsor-Mezey Zsuzsanna



Ajánlat Menza Pure rendszer bevezetésére

Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal részére

A Menza Pure étkezés nyilvántartó rendszer

Általános jellemzők:

- A Menza Pure étkezés nyilvántartó rendszer egy webes alkalmazás, mely elsősorban a közoktatási intézményekben történő étkeztetésekkel kapcsolatos feladatok adminisztrálásában jelent megoldást.
- A program több lehetőséget is kínál, maximálisan igazodva a felhasználó igényeihez. A **Menza-Pure** megoldást ad a számlázáshoz szükséges adatok megjelenítésére, a befizetések, tartozások nyomon követésére, a kedvezmények karbantartására, biztosítja a központi ASP rendszer felé történő adatátadást, valamint igény szerint egyéb, külső rendszerekkel történő kommunikációt is megvalósít.
- Moduláris felépítésű, web-en keresztül elérhető alkalmazás, ezért használatához nincs szükség külön telepítésre, megfelelő azonosítás után bármilyen internetkapcsolattal rendelkező eszközről elérhető.
- Tetszőleges felhasználó csatlakozhat a szoftverhez, ennek és a jogosultság kezelőnek köszönhetően egyszerűen meghatározhatók a feladatok és hatáskörök.

Testreszabhatóság

A rendszerben lehetőség van több intézmény adatainak kezelésére, így nem szükséges több adatbázis az olyan felhasználók számára, akik több telephellyel vagy tagintézménnyel rendelkeznek. Az intézményekhez tartozó egyéb beállítások eltérhetnek, ezáltal mindegyik szervezet saját igényeinek megfelelően testre szabható.

Az intézmények gyakorlatához igazodva, szabadon megadhatók az étkezésre vonatkozó kedvezmény típusok.

Speciális szempontok alapján megkülönböztethetjük étkezőinket. Így a statisztikáknál és lekérdezési lehetőségeknél sokkal színesebb és átláthatóbb kimutatásokat készíthetünk.

A rendszer kezeli és ismeri a konyha fogalmát. A konyhához szabadon alakíthatjuk ki menüinket, étkezési alkalmainkat (tízórai, ebéd, uzsonna), melynek használatával elkülöníthetjük az egyszer, kétszer, háromszor vagy akárhányszor étkezőket. Emellett egyszerűen megoldható a menüválasztás kérdése is (pl.: A vagy B menü).

Étkezők kezelése

Az étkezők feltöltését a Közoktatási Információs Rendszerben vezetett adatok alapján (KIR-lista), az onnan exportált csv fájl betöltésével két kattintással megtehetjük. Ugyanakkor ilyen digitális lista hiányában a felületről, egyesével is feltölthetjük az adatokat. !

A rendszerben lévő felhasználók adatairól tetszőleges lista készíthető, nyomtatható, csv fájlba exportálható. Lehetőség van több étkező együttes kijelölésére, a kijelöltekkel kapcsolatban csoportos műveletek elvégzésére.

A felület rendelkezik egy univerzális szűrővel, melynek használatával bármely rögzített adatra rákereshetünk. A szűrésnek megfelelően ki is nyomtathatjuk a megjelenő információkat.

Az étkezők számára egyénileg beállíthatók a kedvezményre vonatkozó időtartamok. A rendszer figyelembe veszi a számla generálásánál a megadott időszakra vonatkozó kedvezményeket.

A Menza Pure figyelmeztet a hamarosan lejáró kedvezményekre, így elkerülhetők a jogosulatlan jóváírások. (A kedvezmény időtartamának lejáta után automatikusan teljes árú számlázás történik.) !

A szoftver kezeli a tanévváltással összefüggő feladatokat. Távozó lezárását, évfolyamléptetést stb.

Tanulók tömeges és egyéni étkezési igénylésének rögzítése, karbantartása, lemondások kezelése

Az étkezés igénylés/lemondás történhet tömegesen és egyénileg is. Az adminisztrátor a beállított feltételeknek megfelelően, napi bontásban, naptár segítségével jelölhet étkezést/lemondást a diákok, alkalmazottak számára.

A tömeges étkezés igénylés/lemondás egy felületen biztosítja egyszerre több étkező étkezési igénylésének leadását/lemondását. A különböző szűrési lehetőségeknek köszönhetően kiválaszthatjuk az étkezők nagyobb vagy kisebb csoportját, akik számára egyszerűen és gyorsan generálhatunk igénylést/lemondást.

A rendszer étkezési igényléssel kapcsolatos funkciója, mely bármilyen esetben használható, az automatikus étkezés igénylés. Az automatikus étkezés igénylést használva a megadott étkezőknek a háttérben megtörténik és mentésre kerül a jelölés a beállított napokra.

Befizetések nyomon követése, számlázás

Minden egyes rögzített menühöz felvehetünk árakat. Így minden menünek megadhatunk egyedi árat. A rendszer ismeri az alapár fogalmát, ezen kívül természetesen figyelembe veszi a kedvezmények mértékét is.

A jelölések, a megrendelt menü árak és a kedvezmények figyelembevételével legenerálja a befizetéseket, melyekhez a számlázó modul aktiválása esetén számlát is generál.

A befizetéseket havonkénti lebontásban az összes étkezőre vagy egy kiválasztott étkező összes számlájára vonatkozóan is megtekinthetjük.

Lehetőség van a programon belül a befizetések rögzítésére, bankszámla kivonatok visszaolvasására, számlázás esetén automatikus könyvelésre. Így nyomon követhetők az esetleges tartozások, illetve a számlák rendezése. Ez akkor is hasznos funkció, ha nem a rendszerből állítjuk ki a számlát.

A kifizetett és a ténylegesen igénybe vett étkezési alkalmak közötti eltéréseket a rendszer figyeli, így a korrigáló és jóváíró tételek is rögzítésre kerülnek és megjelennek a következő számlázáskor a számlán.

Lekérdezések

A rendszer egyik nagy erénye, hogy számos lekérdezést, statisztikát, jelentést és kimutatást készíthetünk. Ezeket pedig nemcsak kinyomtathatjuk, de .csv fájlba ki is exportálhatjuk.

Másik nagy erénye, hogy az elektronikusan felvett igénylések alapján a konyha felé történő megrendelés egyszerűbbé és gyorsabbá válik. Az igénylések alapján napi vagy havi szinten lebontva történhet a megtekintés. Ez az információ mindig naprakész, mivel a lekérdezés idejében kerül kiszámításra, és a változásokat is nyomon követi.

PLUSZ MODULOK (külön árajánlat alapján)

E-mail üzenetküldő

A banki utalás és a szülővel való kapcsolattartás támogatására igénybe vehető az e-mail üzenetküldés funkció, mely egyrészt az utalásos- és/vagy csekkes számla kiállításáról, illetve a számla sztornózásáról küld tájékoztatást az étkezőhöz rögzített email címre, másrészt lehetőség van további email-es értesítések beállítására is, mint például az egyes kedvezmények lejáratára figyelmeztető email, a fizetési határidő lejártá előtt x nappal kimenő email, vagy a menza adminisztrátor által történt pénzügyi teljesítés tényéről szóló email.

On-line felület a szülők / diákok részére

Az étkezők (diákok, illetve szülők) a számukra készült online felületen – mobil telefonról és egyéb mobil eszközről is elérhető - egyszerűen és gyorsan tudják leadni, vagy lemondani étkezés igénylésüket, nyomon követhetik a rendszerben rögzített adataikat, számláikat és a számla fizetésére vonatkozó adatokat.

Online fizetési lehetőség

Az online felület használata esetén az étkezőnek lehetősége van számláinak közvetlen kifizetésére, a saját menza felületről indított bankkártyás fizetéssel. (Online fizetés).

Konyhai étkező azonosító rendszer

Az étkező konyhákban kihelyezett kártyaleolvasók alkalmazásával lehetőség van az étkezők beazonosítására és a ténylegesen elfogyasztott ételek nyomonkövetésére. Az azonosításra diákigazolvány is használható. A konyhai étkező azonosító rendszer bevezetése egyedi árajánlat alapján történik előzetes egyeztetés és igényfelmérés után.

Technikai követelmények:

A szoftver megfelelő működéséhez az alábbi technikai feltételek megléte javasolt:

- Ajánlott böngészők: Firefox, Chrome
- Támogatott böngésző: Explorer 9-től
- Ajánlott monitor felbontás legalább: 1280x800
- Minimum monitor felbontás: 1024x768
- PDF megjelenítéshez Adobe Reader plugin megléte szükséges a böngészőben (Menzából történő számlázás vagy étkezési jegy nyomtatása esetén)

AJÁNLATI ÁR

Egyszeri díjak	
Díjtétel	Díj összege
Menza-Pure rendszer bevezetési díja ¹ (alap szoftver), mely tartalmazza az adatbázis létrehozást, paraméterezést és oktatást a 2 intézményre vonatkozóan)	Nettó ár 220 000Ft
Online étkező felület (opció)*	Nettó ár 80 000 Ft
Online fizetési modul (opció)*	Nettó ár 70 000 Ft
Konyhai azonosító modul (opció)*	Nettó ár: 70 000 Ft
Egyszeri díjak összesen	Nettó ár: 440 000 Ft
Egyszeri díjak összesen, 10% kedvezménnyel 2022. augusztus 15-ig történő bevezetés esetén	Nettó ár 396 000Ft
Havi díjak	
Díjtétel	Díj összege
Havi fenntartási díj² (alap szoftver), mely tartalmaz intézményenként 2 fő adminisztratív felhasználói hozzáférést (a későbbiekben minden további felhasználó esetén 3.000 Ft + ÁFA összeggel nő a fenntartási díj havonta)	Nettó ár 25 500 Ft
Havi fenntartási díj az online étkező felületre*	Nettó ár 11 000Ft
Havi fenntartási díj az online fizetési modulra*	Nettó ár 7 000 Ft
Havi díjak összesen	Nettó ár 43 500 Ft
Havi díjak összesen 2 intézményre történő egyidejű vásárlás esetén 25% kedvezménnyel és éves előrefizetés esetén további 5% kedvezménnyel	Nettó ár 30 450 Ft
Konyhai terminál (hardver eszközök étkező azonosításhoz) *	
Díjtétel	Díj összege
1 db. konyhai terminál kártyaolvasóval (kijelző, fali keret, Symbol vonalkód olvasó (falra szerelhető))	Nettó ár: 213.400 Ft+ÁFA
Helyszíni telepítési díj (opció) plusz kiszállás 150 Ft + ÁFA / km	Nettó ár: 80.000 Ft + ÁFA, plusz kiszállás költsége

Fenti követési díjak negyedévente előre történő fizetési ütemezés esetére értendők!

A 2 intézményre történő egyidejű vásárlás esetén a követési díjból 25% kedvezményt biztosítunk.

Éves előrefizetés esetén az éves követési díj összegéből 5% kedvezményt biztosítunk!

2022. augusztus 15-ig történő bevezetés esetén, a szoftver bevezetési díjából 10% engedményt biztosítunk!

¹A bevezetési díj tartalmazza az adatbázis elkészítését, a paraméterezést a hozzá tartozó konzultációval és egy egy online oktatást a 2 intézményre vonatkozóan. További, vagy személyes oktatási alkalom díja 100.000 Ft + Áfa, plusz 150 Ft + Áfa/km a kiszállási díj.

²A havi fenntartási díj tartalmazza a szoftver elérésének folyamatos biztosítását, adatmentést, verzió- és jogszabály követést, support szolgáltatást munkanapokon 8:00 – 16:00 óra között telefonon, email-ben és a szoftverbe épített chat funkción keresztül.

Az ár a program jelenlegi állapotára vonatkozik, egyedi igények (programfejlesztések) megvalósítása külön díjazás ellenében lehetséges.

*A plusz modulok megvásárlása nem feltétele az alap program használatának, ezen modulokkal az alaprogram bármikor bővíthető a jövőben.

A szoftver konyhai étkező azonosító rendszerére pontos árajánlatot külön felmérés alapján tudunk adni a konyhai terminálok számának ismeretében, valamint az egyedi igények felmérése után.

A szoftver konyhai étkező azonosító rendszerének feltétele, hogy a konyha rendelkezzen internet kapcsolattal (vezetékes vagy wifi) és legyen 220V hálózati dugalj.

Melléklet: 1. Részletes árajánlat intézményi bontásban

Ha a rendszer ismertetőjével kapcsolatban kérdésük van, kérem, keressenek minket a következő elérhetőségek valamelyikén.

E-mail: schmidt.zsuzsa@govern.hu Tel: +36 75/830-295

Tisztelettel:

Ulbertné Schmidt Zsuzsanna
Govern-Soft Kft.

Referencia

Albertirsai Közös Önkormányzati Hivatal
Algyő Nagyközség Polgármesteri Hivatal
Árpád-házi Szent Erzsébet Gimnázium, Óvoda és Általános Iskola
Bábolna Város Önkormányzata
Balassagyarmat GAMESZ
Balatonalmádi Városgondnokság
Battonya Város Polgármesteri Hivatal
Bocskai István Református Oktatási Központ
Bodrogkisfalud község Önkormányzata
Bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium, Kollégium, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
Bölcskei Közös Önkormányzati Hivatal
Brumi Óvoda
Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium
Budakalász Város Önkormányzata
Budapest III. kerület, Óbuda-Békásmegyér KSZKI
Budapest XVIII. kerületi Gazdasági Ellátó Szolgálat (GESZ)
Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal
Csemő Község Önkormányzata
Csobánka Polgármesteri Hivatal
Csorvási Szolgáltató Nonprofit Kft
Dánszentmiklós Polgármesteri Hivatal
Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal
Deszk Község Önkormányzata
Domaszék Nagyközségi Önkormányzat
Dunaharaszti Polgármesteri Hivatal
Dunaharaszti Területi Gondozási Központ
Dunaharaszti Városi Bölcsőde
Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal
Ebes Községi Önkormányzat
Elek Város Önkormányzata
Energetikai Technikum és Kollégium Paks
Enying Polgármesteri Hivatal
Fadd Polgármesteri Hivatal
Gál Ferenc Egyetem Szarvasi Gyakorló Általános Iskola és Gyakorló óvoda
Gál Ferenc Egyetem, Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium
Göndöcs Benedek Katolikus Technikum, Szakképző Iskola és Gimnázium
Halásztelek Polgármesteri Hivatal
Hernád Nagyközség Önkormányzata
Hévízgyörk Község Önkormányzata
II. Rákóczi Ferenc Katolikus Szakgimnázium és Technikum
Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet Dombóvár
Intézmények Gazdasági Hivatala Tata
Jánoshida Polgármesteri Hivatal
Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal

Kakucsai Polgármesteri Hivatal
Kemecsei Közös Önkormányzati Hivatal
KKSZ 13 Kft. (Csodálatos Gyermekvilág Alapítvány)
Komárom Város Önkormányzata
Komló Város Önkormányzat Gazdasági Ellátó Szervezet
Komló Városi Óvoda
Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Szilvási Bölcsőde
KÖSZI Berettyóújfalu
KRK Központi Általános Iskola Konviktusa
KRK Szilády Áron Gimnázium és Kollégium
Lábatlan Város Önkormányzata
Lőkösháza Község Önkormányzata
Madocsa Község Önkormányzata
Magdu Lucian Román Általános Iskola és Óvoda
Magyaralmás Község Önkormányzata
Mélykút Város Önkormányzat GAMESZ
Mindszent Város Önkormányzata
Mocsa Közös Önkormányzati Hivatal
Nicolae Balcescu Román Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium (Gyula)
Önálló Óvodai Intézmény Jászapáti
Paks Város Polgármesteri Hivatal
Páty Község Önkormányzata
Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatának Kisgyermek Szociális Intézmények Igazgatósága (PMJV KSZI)
Pécsi Ellátó Központ
Polgárdi Polgármesteri Hivatal
Pusztavám Község Önkormányzata
Rád Napközi-otthonos Óvoda
Rádi Közös Önkormányzati Hivatal
Solymári Polgármesteri Hivatal
Szászvár Nagyközség Önkormányzata
Székkutas Polgármesteri Hivatal
Szent Margit Gimnázium
Szigetszentmiklós Városi Önkormányzat EGOMIR
Sztehlo Gábor Evangélikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium
Talentum Református Általános Iskola (Székesfehérvár Református Egyházközség)
Tápiószentmártoni Polgármesteri Hivatal
Tatai Református IGH
Tiszaöldvári Polgármesteri Hivatal
Tokaji Közös Önkormányzati Hivatal
Tolna Város Önkormányzata
Tolnai Intézményműködtető Központ
Újpetrei Közös Önkormányzati Hivatal
Üllői Polgármesteri Hivatal
Vecsés Polgármesteri Hivatal
Véménd Község Önkormányzata

Vértessomló Község Önkormányzata
Zsombó Nagyközség Önkormányzata

1. melléklet: Részletes árajánlat

Intézmény név	Egyszeri díjak					Teljes szoftver díja (Ft+ÁFA)
	Alap szoftver (Ft + ÁFA)	Online étköző felület (Ft + ÁFA)	Online fizetés (Ft + ÁFA)	Konyhai azonosító modul (Ft + ÁFA)	Menza Pure rendszer bevezetési díja (Nettó ár) (tartalmazza az adatbázis létrehozást, paraméterezést és oktatást)	
Budajenői Óvoda	90 000	30 000	30 000			150 000
Budajenői Általános Iskola	130 000	50 000	40 000	70 000		290 000
Egyszeri díjak összesen:	220 000	80 000	70 000	70 000		440 000
Egyszeri díjak összesen 10% kedvezményvel 2022. aug. 15-ig történő bevezetés esetén	198 000	72 000	63 000	63 000		396 000

Intézmény név	Havi díjak					Éves díj a teljes szoftverre (Ft+ÁFA)
	Alap szoftver (Ft + ÁFA)	Online étköző felület (Ft + ÁFA)	Online fizetés (Ft + ÁFA)	Teljes szoftver havi díja (Ft+ÁFA)	Menza Pure rendszer havi díja (Nettó ár) (tartalmaz intézményenként 2 fő adminisztratív felhasználói hozzáférést (a későbbiekben minden további felhasználó esetén 3.000 Ft + ÁFA összeggel nő a fenntartási díj havonta)	
Budajenői Óvoda	10 500	4 000	3 000	17 500		210 000
Budajenői Általános Iskola	15 000	7 000	4 000	26 000		312 000
Havi díjak összesen:	25 500	11 000	7 000	43 500		522 000
Havi díjak összesen a 2 intézmény egyidejű vásárlása és 2 év határozott idejű szerződés esetén 25% kedvezményvel, valamint éves előrefizetés esetén további 5% kedvezményvel:	17 850	7 700	4 900	30 450		365 400